Polinbmios Il — Curso Equaciona Matematica — Prof. Paulo Pereira

(AFA) Sendo P(x) = x +3x3+5x" +7x"...+999x" , o resto da
divisdo de P(x) por (x- 1) é

a) 249.500

b) 250.000

c) 250.500

d) 251.000

O resto da divisao de 16'1+8'0 + 41 4 2197 1por 2" 41 &
a) 0 d N

by 2 e) 10

o 4

(EsPCEx) A figura a seguir apresenta o grafico de um polinémio
P(x) do 4° grau no intervalo ]0,5[.

O numero de raizes reais da equacéo P(x) + 1 = 0 no intervalo

10,5[ é
a) 0
b) 1

o 2
d 3
e 4

(ITA 2011) Se 1 é uma raiz de multiplicidade 2 da equacdo
x* +x’+ax+b=0, com a,be R, entao a2 - b3 é igual a:
a) -64

b) -36
c) -28
d 18

e) 27



